
Razstava
in koncert

Četrto slikarsko srečanje Urh,
Orle, Pugled, Molnik 87, ki je
trajalo ves mesec oktober, je bilo
zaključeno z razstavo del, v Je-
lovškovem likovnem salonu
v KD Spanski borci.

Razstava, ki je vsako leto na-
menjena praznovanju dneva re-
publike, je bila svečano odprta
25. novembra. Zbranim je spre-
govorila podpredsednica ZKO
Moste-Polje Ljuba Novak in
vsem udeležencem srečanja po-
delila priznanja za sodelovanje.

V kulturnem programu sta
z enourmm muziciranjem nastopi-
Ia flavtist Rudi Pok in kitarist Bo-
ns Šinigoj ml. in navdušila več kot
sto poslušalcev.

Likovni kritik prof. dr. Mirko
Juteršek je o razstavljenih delih in
sami prireditvi zapisal tole:

»Kraji spominov na težke dni
Urh, Orle, Pugled, Molnik so tudi
tokrat v okviru proslave dncva rc-
publike in pod geslom Ex tempore
87 pritegnili večje zanimanje v vr-
stah likovnih amaterjev. Z upo-
dabljanjcm motivov krajcv, na ka-
tcre se še živo vežejo spomini na
zastrašujočc dogodke v dneh voj-
ne, in ki naj bi tudi s pomočjo
slikarskih srcčanj ostali v zavesti

ljudi še naprej, je nedvomno izka-
zano tudi priznanje in oddolžitev
vsem, ki jih je v ta del slovenske
zemlje zanesel takratni vrtinec
življenja. Iz zdaj nastalih slik
z motivi Urha, Orel, Pugleda in
Molnika odseva sevcda mir in le-
pota, se pravi tisti temeljni krajin-
ski prvini, ki povezujeta v bistvu
vsa slikarska srečanja na Sloven-
skem. Za ljubiteljsko in še posebej
za tokratno prireditcv pa velja, da
se tematika rada ponavlja, tako so
si včasih posamezni avtorji zelo
blizu v svojih slikarskih zapisih,
drugi zopet uspejo uresnifiti naj-
boljše - v veselje vseh.«

Na letošnji prireditvi so sode-
lovali Daslednji likovniki: Sken-
der Bajrovič, Janko Bešter, Mat-
jaž Bukovac, Silva Devetak, Ja-
nez Goltes, Danilo Jakovčič, Mi-
ro Kačar, Mimi Kajzer, Željko
Karakaš, Marjan Kolenc, Fianc
Rant, Matjaž Rolih, Edi Sever,
Franjo Smole, Marko Smole,
Lojze Tarfila, Milka Turk, Ne-
nad Vukobrat, Stane Žerko,
Uroš Žitnik in mladi likovniki os-
novne šole Toneta Tomšiča pod
mentorskim vodstvom Marka
Cešnovarja.
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